

### 成绩差不用愁,导航为您来分忧

# 导航辅导学校“冲刺班”开班

作为郑州南区名校的郑州导航辅导学校于近期进驻金水区,在文化路与丰产路交叉口东50米(社科院)世纪大厦东塔6楼601室设立新校区。这是导航学校最大的旗舰校区,可在周六周日2天内轮流接待2000名学生上课。郑州导航辅导学校以其优秀的师资队伍、卓越的教学方法和严谨的治学态度,取得了令人瞩目的成绩。

#### 优秀的团队 优异的成绩

郑州导航辅导学校自2006年至今,短短几年时间,已经从未来路上的一所学校扩大到火车站、城东路、大学路的多所学校,打响了自己的品牌,取得了累累硕果,赢得了学生、家长和社会的一致好评和认可,获得了“中原十大辅导品牌”,“2009诚信品牌辅导机构”等荣誉称号。

导航辅导学校经过长期的师资准备,联手省市名师,打造导航辅导学校金水区教学航母。其中,数学以黄埔校长亲自牵头培训学生学习方法,以王文平和刘老师(国家级名师,连续2次做中考命题人)等省市重点学校名师为主;英语以玛丽老师和王老师为主;物理以李老师和(省级名师,中考命题人)为主;化学则由张培洋副校长亲自挂帅。

在以往辅导培训过程中,黄埔数学取得了人均提高40分,张培洋化学取得了人均提高成绩30分,玛丽英语取得了人均提高20分的辉煌成绩。

#### 方法教育,培养学生学习力

导航辅导学校校长黄埔,经过数十年的苦心教研,在数学领域对快速提高学生数学低分

成绩有独特方法,并著有《黄埔高分学习法》。黄埔校长根据学生学习习惯和生活习惯为他们制定行之有效的学习方法,培养学生学习力,效果特别明显。“黄埔课堂”招收的第一批学生成绩全部达到85分以上。第二批学生更是成效显著:人均提高43分,来时60分以下,走时80分以上,二期更是出现几十名100分现象。

黄埔校长每周六对各科任课老师进行方法培训,注重对学生进行思想教育,从根本上改变学生的学习积极性;导航团队再通过精选习题,针对不同层次的学生有的放矢。

班级设置	适合学生	目标分数
基础班	60分左右	80以上
提高班	70分以上	90分以上
中、高考冲刺班	中等偏上	初三达到省级示范高中该学科分数线;高三达到本科该学科分数线。

授课地址:城东路与凤凰路口东博院内四楼导航城东路校区 电话:15038294940;未来路与航海路口向北300米路东青年首宅院内导航63中校区 电话:15038294941;大学路与陇海路口西北角交通银行大厦8楼 电话:68777688;文化路与丰产路口东50米(社科院)世纪大厦东塔6楼601室 电话:15515677715。

#### “考前冲刺班”正在热招

随着中考和高考逐渐逼近,学生成绩仍在中下等水平徘徊,很多学生和家里心里很着急,却也没有什么好的办法。家住金水区关虎屯的一位张姓家长说:“孩子平时成绩在班里也就是中下等水平,看着考试是越来越近,我真是睡不好也吃不好啊。”

导航辅导学校特推出小学、初中、高中的“考前冲刺班”,对“冲刺班”学生采取一对一和一对多辅导,在最短的时间以最快的速度开发学生潜力,提升学生成绩。

## 我省将刮起“七田右脑风暴”

近日,中国全脑开发知名品牌落户郑州——新动力七田右脑潜能开发中心揭牌成立。

右脑潜能开发不同于一般的记忆力培训,是综合能力的提升。右脑的记忆能力是左脑的100万倍,通过激活右脑,能够对孩子的学习有很大的帮助,通过合理的训练,任何一个孩子都会变得比原来更聪明。

据介绍,七田教育主要从事以3~18岁少年儿童为主的右脑潜能开发训练,主要采用日本教育学博士、国际右脑开发专家七田真先生50多年来研究开发的“七田右脑潜能学习法”进行教学。目前,七田右脑潜能开发已在国内很多大中城市中小学生学习中得到推广。 晚报记者 张国庆

## 幼儿园也搞差异化

郑州首家科学幼儿园开园

星球世界、杠杆原理、摩擦生电……看到这些词汇和玩具你会想到什么?你是不是以为走进了哪个科技馆?其实不然,这是郑州市高新区管委会科学幼儿园科学教室众多“玩具”中的一部分。上周,这家以科技为主题的幼儿园正式开园。

走进该幼儿园,仿佛走进了电影中的科幻世界,园区内到处摆满了各种各样的科学玩具,通过每一个玩具都可以锻炼孩子的某一项能力,教孩子一定的科学道理。就连走廊的墙壁上也被老师们利用废旧材料制作成了各种“玩具”,孩子在玩耍中可以辨别长短、速度、平衡、阻力、摩擦生电等初中物理中所学的东西。 郭新永

# 郑州市华杯赛第一名是怎样培养的

### 放弃功利奥数 选择思维方式构建

“在平行线培训学校听过刘老师几节课后,我才真正感受到,我的数学知识达到了博士水平,而我的一些思维方式,未必会超越刘老师的普通学生。”某大学数学系教授说。

近日,平行线学校传出好消息,六年级的吴浩冉同学在第十四届华杯赛以绝对的优势获得郑州赛区第一名的佳绩,郑州赛区一等奖获得者占四分之一。

平行线学校在以刘校长为首的团队的带领下取得如此骄人的成绩,不是靠大量难题的集训,而是注重构建学生数学思维方式,总结归纳了整体思想、寻找不变量、找隐含条件、推向极端、设具体值等24种数学思维方式。



刘校长和郑州市华杯赛第一名吴浩冉合影

## 方法独特学习轻松自如

平行线学校郑州市华杯赛第一名是怎样培养的?带着这个问题记者采访了平行线学校刘校长,记者在刘校长的课堂上看到,刘校长在用不同的手势结合独创的教学方法,为同学们传授如何把复杂的问题简单化,如何把抽象的问题生活化,课堂氛围非常活跃,学生回答问题积极。在刘校长的课堂上能够渗透孩子的思维品质,传授孩子需要的数学学习方法和意识,即使没有基础的学生,学习起来也会轻松自如。

在采访中刘校长结合了两个实例,谈如何构建学生的数学思维方式。

#### 一、整体思想的构建

“一个长方形长80厘米,从一端剪去一

个最大的正方形,求剩下长方形的周长。”此题曾让数学“尖子”皱起了眉头,题难吗?不难。是因为孩子习惯性的套用公式,去找长方形的长、宽的值。学生很难想到直接找长方形长、宽的和,缺乏整体思想。因此在教学中,我们十分注重“整体思想”的渗透,教孩子求长方形的周长还可以直接找长与宽的和;求梯形的面积还可以直接找上底和下底和;求圆的面积还可以直接找半径的平方……有了这种思想,很多难题迎刃而解。

试一试:直角三角形AOB的面积是12平方厘米,那么圆面积是多少平方厘米?

二、结合生活实际,找隐含条件的思想构建

## 奥数打开孩子思维方式的钥匙

#### 提示:小升初潜能测试大赛启动

近年来,随着升学政策的改革,“小升初”潜能测试数学所占的比重成为三科之首,对此,平行线学校小升初数学大赛于4月21日开始接受报名,5月4日截止,测试大赛特邀历年“小升初”命题教师出题,给孩子真刀真枪的锻炼机会。平行线学校将为大赛成绩优秀

者奖励“意想不到的机会”。大赛成绩优秀者可以免费进入金牌教练班,与“希望杯”“华杯”获奖者共同学习。

试一试:甲、乙、丙3人去买书,乙买的书比甲买的本数的3/7多3本,丙买的书比甲买的书的2/5少1本,3人合计最少买多少本书。

咨询电话:61215610 13592615060  
学校地址:陇海路与京广路口向东50米(华铁商务楼4楼)

## 中原工学院举办校园模拟招聘活动

### “山寨”招聘会 半天“招”百人

在“山寨”一词大行其道的今天,您或许见过形形色色的山寨产品,但您见过“山寨版”招聘会吗?日前,中原工学院就出现了一场这样的招聘会,而且备受大学生欢迎。

4月18日下午,中原工学院龙湖校区南苑餐厅3楼,人头攒动,气氛热烈。以学生餐桌为工作台,音响、电脑、海报、旗帜以及活动赞助商的广告条幅等把餐厅布置成了井井有条的“招聘会”现场。各“公司”一字排开,工作人员全部准备就绪。同学们手持简历,认真阅读各公司的海报,寻找着适合自己的岗位。现场近400人参与其中,紧张而有序。

据悉,此次招聘会由该校团委主办,采用大型真实招聘会的模式,分为公司组和应聘组,由同学们自愿报名参加。现场共有34个模拟公司,招聘岗位多集中在会计、服装设计、营销、分公司经理等方面,其中同声传译、网络媒体人才竞争最为激烈。

记者在现场看到,与会“公司”多模拟国内外知名大公司,如太原钢铁(集团)有限公司、奇瑞汽车销售总公司等;也有学生自己“设立”的原创公司,如中工建筑工程公司等。其中“可侃乐嗜股份有限公司”等名称给记者留下了深刻印象。此“公司”负责人表示:“我们成立该公司,主要考虑到同学们在应聘时会很紧张、缺乏自信,如果多一点幽默多一点轻松的气氛也许让大家做得更好!我们的海报标语写得很轻松:不论年龄、性别、美丑,不要简历,只要带上一张嘴能唠嗑能讲笑话就行……”

此外,这场招聘会还有9个真实公司参与其中,为同学们提供了多种兼职机会,主要是校园代理、化妆品促销等。“招聘会”为同学们提供了近百个“工作岗位”,数百名学生“应聘”,并评出了“优秀公司”和“优秀员工”各十名。 晚报记者 唐善普 通讯员 李进

**政府核准省市医保 何大夫口腔专家门诊**

何桂芝 副主任医师 口腔治疗科主任  
马文礼 副主任医师 口腔种植科主任

郑芝芝 副主任医师 口腔正畸科主任  
张 聪 副主任医师 口腔颌面科主任

**口腔专家联合坐诊 (招进修生)**

预约电话: 60979707 郑州西里路16号

五一节 6折 优惠